теплой олеждой, обувыю, ду желавный гость. Гостеприямный арат душный,

с радостью предоставит ему ночлет, пяшу, пкажет помешь

Поездка к друзьям Гастроли бурят-Монгольских ватистов в Монгольской Народной Распублике родов, входищих в несопрушимый лагерь аратских хозяйств, соппализма и демократии, дружба и лю-

Недавно большая группа артистов бабовь и Советскому Союзу, и советским лета Бурят-Монгольского театра оперы и дюлям поистине безграничны. В Монголии балета по приглашению министерства каждый советский человен- не только жекультуры Монгольской Народной Республанный гость, но и самый лорогой друг. лики посетила дружественную страну. И мы, советские артисты, на каждом Пелый жесян провели мы у друзей. Отправляясь в путь, многие из вас

шагу ощущали это прояндение эружбы и любви трудящихся Монголии к Советскозапетно волновались. Ведь это, по сущеиу Союзу. Представителей советского исству, первые гастроли наших артистов за кусства пезде и всюду встречаля и програницей. Да и маршрут поердки был до-BOWARN, KAE DORHHA SPATLER, RAK CAMBIX вольно спажным, Как-то выступии мы близких людей, Каждая истреча принстов перед соседями, как-то встретят нас в с трудящимися МНР, будь она в театре или влубе. на промышленном предпрва-Но действительность превлошла ожи- тим или в госхозе, в школе или вуза лания. На всем пути от государственной превращалась в демонстрацию советскограницы и до города Чойбалсана, от Чой, монгольской дружбы, любви монгольского

балсана до столицы Монгольской Народ. Народа к советскому народу. ной Республики Улан-Батора и затем до Мы были счастливы этими встречами, пограничного города Суха-Батора нас ра- бесконечно благодарны друзьям. Но что родных в близких гостей из Советского ный рост, гигантское движение вперед. Союза. Гостеприминые холясна министер- которые наблюдаются сейчас но всех обство культуры МНР, аймачные партийные пастях жизни Монгольской Республики, и алминистративные органы подаботились о том. чтобы советские артисты ды народной власти монгольский народ

Нас обеспечили и прекрасными благоустской жизни страны,

цифра возрасла до 28. Сельское хозяйство МНР оснащается современной техниной Из го-

так. Но к сказанному следует добавить, да в год увеличивается посевная что в нывешней Монголии, являющейся площадь. В кооперативных об'единеннях равноправным членом великой семьи на- сейчас состоит уже большое количество

> Гигантский спачок иперед совершина культура Монголии. Гле бы мы ин были, с вем бы ни встречались всегаа и всюзу явственно чувствуется дуковное возмужание народа, его рост. Сейчас во вгсх освовных населенных пунктах страны созданы шводы, работают средние учебвые завеления. Нам посчастанвилось увидеть университет имени Чойбалсана, гордость монгольского народа. В нем уже денять факультетов. Кроме того. в стозапе республики Улан-Баторе еще несколько высших учебных завелений. Теперь редко можно встретить мокгольскую семью, гле бы пикто не учился в школе

Примечательная встреча произошла у нас с одним на шахтепов города Чойбалсана. В прошлом арот-скотовод, теперь лушно встречали, приветствовали, как нас порядовало больше всего это огром горный мастер, он живет полнововной, целеустремленной жизнью. Все дети в семье учатся в школе. Мы были приятно порадованы, что в номе у шахтера есть иниги, радиоприемкия, мотопика,

Велика тига трудащихся в знаниям, ник. легко преодолели многокидометровый под руководством своей народно-револю- культуре, искусству. В республике сей-СС КСТАТИ О ГОСТВОДИНИСТВЕ МОНГОЛОВ, ПОБ- ЧИ. ХАДВАКТЕРИЗУВЩИМИ ВТО ДОЗВИТИЕ. ОБ 180 МАТИЧЕСКИЙ ТЕАТО. В ПОМСЩЕНИИ КОТО - РАЗЛИЧНЫХ МЕТАЛОВ. ДОБИВЛЕНИХ МОВ- 18УХ БОЛЬШИХ КОНЦЕРТНЫХ ПРОГОЛИМ Н БА- НА РОЗИНУ. ОКОМЛЕНИИ КОТО- В ПОМСЩЕНИИ КОТО- В ПОМСТЕНИИ КОТО- В ПОМСЩЕНИИ КОТО- В ПОМСТЕНИИ КОТО- В ПО вы роту и безграничное гостеприниство, как ен валовой продукции провышленности в рого мы выступали. Это замечательное, гольскими шахтерами, приглашали приез- дета «Жизель» \varTheta одну на характерных национальных черт 1957 году по сравнению с 1940 годом красняюе адание с просторным зритель- жать снова. о монголов, отмечали все путешественники, вырос почти в пять раз. Быстро развива- ями залом, прекрасным фойе, многочисмонголов, ответавля в страку в разное время. В вотся все виды современного транспорта — венными комнатами для ортестов. Нам первое выступление в Монголии. Выло это тистка РСФСР Л. Сахывнова, заслуженые рубежными тогламии послужат техн ми монгольских степих путник всегда и всю- железнодорожный, автомобильный, воз- удалось ознакомиться с картинами, еде- в городе Чойбалсане, центре одного из артисты БМАССР И. Балмаев, А. Тогоное- ра. укреплений дружбы нежлу советским

делегацию горнаков. Коллектив послад путь по безбрёжным степям Монголии. Ционной партни добился поистике заме- час около 30 профессиональных и полу- пой, теплой была эта истреча с рябочи - гвазать: классической хореографии причательных успехов в дозяйственном и профессновальных театров, государствен- ии, Клуб горияков был переполнен, ваш надлежит большое будущее в Монголии. роенными автобусами, и легковыми маши- культурном строительстве. в корельой лый цирк, зва аксачбля песни и пласки, концерт смотрели с глубокам винчанием. Всего за врски пробимании в Монтолии нами, с трогательной заботой свабымам перестройке всей общественно-политиче- более двух десятков художественных и В заключение вечера нас разушно угоща- нами ляно 27 концертов и спектакдей, обскульнтурных мастерских. Нач очень ли монгольскимя национольными блюда- служено оноло 15 тысяч арителей. Ре-Мы опинкомыние в некоторыми цифра- понравныея Чойбалеановский музыкально- чи, иручили намятные подарки образцы пертуар наших выступлений гостоял из

лашали побывать у них на руднике. Нам

дальным на Монгольской кинофабрике ху- экономически крупных абмаков Мочго ва. Б. Семянникова. Ф. Пвавов, артисты и монгольским напозани, то педь кашей Растет животноводство Монголин. Вс. дожественных и документальных фильмов, лин. Артисты водновались, Каждого за- балета П. Абашеен, З. Кондратьева. Е. постави достигнута ли до реполющия из эушу населения при- О том, насколько глубок и силен им- инмада мыслы: нак примут нас? Как Абокшинова, В. Хараев, В. Дамбиев, Мы убенянсь, что это действительно ходилось 18 годов скота, то быне эта терес исех трудишихся — не только ин- удовлетнорит эрителей наша программа. Будучи в Монголин кажтый на нас-



ная автистка РСФСР Л. Сахынова; справа заслуженный артист БМАССР Ц. Бадиасв.

телангенции, но и аратов, и рабочих - к состемвшая телько из балетных вомеров? культурной жизии и искусству, говорит Но сердечный прием, неизменно сопроьожлавший кажзый номер программы, Во время выступления бурят-монголь- горячие аплодисменты вознаградили нас ской балетной тичины в гороле Чойбалса- за все волнения. За четыре двя в Чойне мы получили телеграмму от коллекти- балсане мы дали шесть концертов и обна рудника Тюмен-Цокто. Горняки приг- служням около мести тысяч поителей.

После выступлений в Чойбалгане мы не удались сразу воспользоваться этим изнакожились с городом Сухэ-Батором, Это приглашением. А приехав в город Сухэ- совсем молодой город, созданный всего

Батор, ны неожиланно встредили пелую нескольно дет назад в бездюлной степи. Самый живой витерес проявили моних, чтобы обратно они приехали непре- голы к илассическому билету. На спене менно с советскими артистами. Пришлось государственного театра в Улан-Баторе тут же специально отправиться на руз- вышим коллективом был поставлен балет тоте меници жак приняли этот И нало было видеть, какой влярднован- спектакаь абители, можно с уверенностью

Особенво памитно вринстам труппы неизменно пользовались заслужения ар- ванных встрек. И если эти встреки с за-

был рак повможности блиме познакомиться с искусством, театральной жизнью пружественного народа. Нам несколько паз посчастливилось быть соизетелями выступлений монгольских исполнителей. Это произошло на вечере встречи советских артистов с молодежью города Чойбалсана, офганизованном поинтетом ревсомода, Затем мы встретились с водлекивом Чойбалсановского музыкально-праматического театра. Участилин гастролей по достоинству оценяли мастерство новгольских дотистов

Во время большого концента конгольчих исполнителей в Улан-Батора мы с валестым и гордостым за наших соселей убедились в огромном росте национального искусства, его замечательной пазилсторонности. Мы слушали пузыкальные произведения на навиональных вистоументах и увертиру и опере «Кариел» в исполнения симфонического вриестра. многогодолный кор баз нузывазьного сопровождения и смотрели балет, восхимались своеобразной красотой народних песен Монголии

В яни поезики повидались со кногими старыми друзьямя -- монгольскими артистами, посещавшими Советский Сома. Новые встречи способствовали укрепленим дружбы.

Мы обменялись с менгольсивии товарищами нескольшими комерами своего репертуара. Главный балетиейстер Вурят-Монгольского театра оперы и балета М. Заславский поставил с артистами Улан-Баторского театря три таниа из гастрольной программы. Это te тапим, которые больше других поиравилнов эрителям. Наши артисты тоже поланчетвовали лва монтольских такра.

Бурят-чонгольские артисты вернулись бой с монгольскими трузашемися, пол-Из исполнятелей успехом у зрителей вые впечатлений от разостимх, ваволно-

директор театра оперы и балета.

такои факт.